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04/2009 - Posebna izdaja na temo volitev v Evropski parlament 
 
Tokratno posebno izdajo MSS Informatorja posvečamo bližajočim se volitvam v Evropski 
parlament. Začenjamo z besedo našega predsednika, nadaljujemo z akcijo »Letos bom 
prvič...«, nato smo dali besedo listam kandidatov za EP in pa mladim kandidatom z list. 
 

Oddal bom svoj glas ... ker se cenim 
 
Evropske volitve - nezanimiva besedna zveza, kajne? Sliši se kot nekaj, 
kar se nas ne tiče.  Ampak zakaj? Po mojem je težava v tem, da se 
sicer počutimo kot Evropejci, ne počutimo pa se kot evropski 
državljani. Evropejci smo vedno bili, ni nam pa še povsem jasno, da 
imamo tudi izven okvirjev naše preljube žepne državice še en višji nivo, 
ki odloča o nas in nam s tem daje pravico in nalaga obvezo, da se v to 
odločanje vključimo.  
 

Približno vemo, kako je potekalo 
vključevanje Slovenije v EU in zdi se, da 
smo veliko več govorili o EU, ko še nismo 
bili del nje. Najprej smo prestajali 
mukotrpna pogajanja za vstop, morali 
smo izpolniti goro pogojev, nato pa smo 
se maja 2004 pridružili. Kmalu nato so 
bile v Sloveniji na sporedu prve volitve v 
Evropski parlament, na katerih smo 
izbirali 7 poslancev s petletnim 
mandatom, ki sodelujejo v 786-članskem 
parlamentu. Med skoraj 500 milijoni 
evropskih državljanov predstavljamo 0,4 
odstotka. Nič kaj spodbudni podatki, 
kajne? Mislim, da je to eden od razlogov, 
da ne čutimo pripadnosti Evropski 
uniji: ker se v njej izgubimo. Mislimo 
si: kako lahko moj, en sam glas vpliva na 
delo Evropskega parlamenta? Že v 
Sloveniji je potrebno ogromno energije in 
časa, da kakšno reč premaknemo. Ne 
hodimo na volitve, ker nimamo občutka, 
da lahko s svojim glasom kaj 
spremenimo; sploh mladi, ki smo še 

posebej nestrpni in željni hitrih in 
učinkovitih sprememb. 
 
Razloge za odpor do sodelovanja pri 
procesih odločanja kot tudi za udeležbo 
na volitvah pa najdemo verjetno tudi 
drugje. Verjetno je to v veliki meri 
odvisno tudi od politike, ki nas »vzgaja« 
in nam daje argumente, zakaj se nam 
(ne) izplača oddati svojega glasu na 
volitvah. Politika ima za mnoge nekakšen 
negativen predznak, naj bi bila stvar 
zakulisja določenih elit, in zato menijo, 
da se ji je boljše izogniti. Moramo pa se 
zavedati, da nam politika v vsakem 
primeru kroji življenje in se bo 
dogajala z nami ali brez nas; če jo 
ignoriramo, pa zaradi tega zagotovo 
ne bo nič boljša – kvečjemu obratno. 
Evropska politika pri tem ni izjema; vse 
več direktiv nam daje, mi pa niti ne 
vemo zanje in nam je kar vseeno, komu 
bomo prepustili to odločanje. Morda 
potrebujemo le čas, da se bomo navadili 
in priučili, da smo del ogromne skupnosti 
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– Evropske unije – v kateri imamo prav 
tako pravice in dolžnosti. 
 
Na Mladinskem svetu Slovenije se skozi 
svoje dejavnosti trudimo, da bi mlade 
ozaveščali o pomenu aktivnega 
državljanstva, vključevanja v družbeno 
dogajanje in v odločanje, tudi na 
evropskem nivoju. Veliko teh dejavnosti 
se odvije že skozi samo sodelovanje 
mladinskih organizacij v MSSju in v 
organizacijah samih, kjer se mladi učijo 
demokratičnih procesov in sodelovanja 
pri odločanju že skozi samo delovanje 
organizacij. Mladinske organizacije, ki so 
bolj hobi kot karkoli drugega, pa žal 
sežejo le do omejenega dela mladih. Tu 
bi moral svoje narediti šolski sistem; za 
vzgojo za aktivno državljanstvo ni 
dovolj le učenje o delovanju države, 
temveč predvsem učenje o vzvodih, ki jih 
ima posamičen državljan, da vpliva 
dogajanje v svojem okolju – od lokalnega 
do evropskega.  

 
Pa naj se ob koncu vrnem k vprašanju: 
kaj pa sploh lahko naredim jaz, ki imam 
en sam glas? Podobno vprašanje smo 
nekoč zastavili enemu od naših poslancev 
v EP o njegovem glasu v 786-članskem 
parlamentu. Njegov odgovor: »Jaz sam – 
ničesar; če pa nas več misli enako in če 
znamo najti skupne točke, pa je situacija 
že drugačna.« To, da jaz sam ne morem 
ničesar spremeniti, torej ni razlog, da se 
ne vključim v odločanje; moj glas je 
pomemben zaradi širšega vidika in vseh 
tistih, s katerimi imam skupne interese – 
in mladi imamo skupne interese! 
Preden se torej naslednjič ne udeležite 
evropskih volitev, razmislite o tem 
začaranem krogu: Mladi mislimo, da naš 
glas ni pomemben, zato ne gremo na 
volitve. Ampak ker ne gremo na volitve, 
smo nato še manj pomembni. Zakaj bi 
se (evropske) politične stranke 
ukvarjale z mladimi, če jim mladi ne 
prinašajo glasov na volitvah?

 
Op.: Zgornji  prispevek je bil pripravljen za revijo Mladje, tako da ste ga nekateri lahko 
prebrali že tam. 
 
 
 

Naloga objektivnega tipa 
- Akcija »Letos bom prvič...« - 

 

-  
 
Kako se lotiti takšne teme, kot je spodbujanje udeležbe mladih na volitvah, ne da bi bili 
dolgočasni in ponovno prepričevali le prepričane? Naša podpredsednica je prišla na dan z 
idejo, ki smo jo nato skupaj nadgradili in nastala je malce provokativna akcija zbiranja 
argumentov za udeležbo na volitvah. Po vsej Sloveniji so zakrožile promocijske 
razglednice, 4. junija pa smo že odločali o zmagovalcu natečaja. 
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Osnovni namen akcije je med mladimi 
vzpodbuditi debato, zakaj se (ne) bodo 
udeležili volitev v Evropski parlament, ter 
hkrati promovirati udeležbo na volitvah z 
naslednjo ključno utemeljitvijo: Če se 
mladi ne udeležujemo volitev, smo 
nepomembni za odločevalce, njihove 
predvolilne obljube in uresničevanje le-
teh. Če bi bilo nasprotno – in bi postali 
pomembna skupina volilcev – bi mlade 
naslavljalo več politikov in političnih 
programov. 
 
Naša osnovna ciljna skupina so mladi, ki 
se še niso udeležili volitev v Evropski 
parlament. Z mladim prijaznim, 
zabavnim in dvoumnim pristopom smo 
jih želeli spodbuditi k razmišljanju o 

razlogih za udeležbo na volitvah, pa tudi 
širše  - o pomenu participacije in 
Evropske unije. 
 
Argumente sicer še zbiramo in načeloma 
še lahko pridete do svoje majice; 
zmagovalka pa je med ok. 90 prejetimi 
argumenti Anja Smolič z argumentom: 
Volitev v EP se bom udeležila, ker imam 
rada naloge objektivnega tipa. Nekaj 
nagrad smo že podelili na manjšem 
promocijskem dogodku; večina tistih, ki 
ste sodelovali v nagradni igri in vas na 
podelitev ni bilo, pa boste majice prejeli 
po pošti. Ali pa se zglasite pri nas na 
Erjavčevi 4. 
Več: www.mladina.info

 
 
 

 
Letos bomo prvič (nekateri pa že drugič) 
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Izberite svojo barvo ... 
 
Z Mladinskega sveta Slovenije smo vsem listam kandidatov za Evropske volitve poslali tri 
vprašanja: 
1. Ali v svojem evropskem programu oz. programu za evropske volitve omenjate 
mlade? Kakšna je vsebina teh omemb? 
2. Katere so po vašem mnenju ključne problematike mladih v Sloveniji / Evropi? 
3. Kako se boste odzvali na morebitne pobude mladinskih organizacij, predvsem MSS 
in evropske krovne mladinske organizacije – Evropskega mladinskega foruma, ki najbolj 
legitimno zastopa glas mladih v Evropi? 
 
Odgovorov pa žal nismo prejeli od vseh; odzvalo se 9 od 12 list. Odgovore si lahko 
preberete spodaj, v takem vrstnem redu, kakršen bo na glasovnicah. Pri tistih, ki se niso 
držali postavljene omejitve števila znakov, smo odgovore nekoliko skrajšali. 
 
 

1 NOVA SLOVENIJA – KRŠČANSKA LJUDSKA STRANKA (Lojze Peterle)
1. V programu za evropske volitve 
eksplicitno omenjamo mlade pri tematiki 
učenja in izobraževanja, kjer podpiramo 
vseevropske izobraževalne programe ter 
evropske štipendijske programe. 
Zavzemamo se za to, da bi lahko čim več 
mladih izkoristilo vsaj nekajmesečni 
študij v tujini. Prav tako omenjamo 
mlade pri možnostih za zaposlitev ter 
spodbujanju podjetništva ter zelenih 
programov, ki so naravnani na trajnostni 
razvoj.  

 
2. Možnost izobraževanja, štipendije in 
možnosti za zaposlovanje. Vem, da je 
velik problem tudi dobiti stanovanje, še 
posebej  pri mladih družinah.  
 
3. Odprt sem za vse pobude mladih. Do 
mene ni težko priti. Prav tako sem v 
Bruslju sprejel veliko skupin mladih, kjer 
so mi sami povedali o njihovih 
problematikah in tako nameravam biti 
dostopen še naprej.

  
 

3 SLS SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 
1. SLS se zaveda, da so mladi ena bolj 
ranljivih skupin v EU. Zato se 
zavzemamo za večjo vključenost mladih 
na različnih področjih družbenega in 
političnega življenja. Na ravni EU 
podpiramo programe, ki mlade 
spodbujajo k večji participaciji, 
mladinskemu delu in medsebojnemu 
sodelovanju. Pri zaposlovanju mladih 
zagovarjamo priznavanje neformalno 
pridobljenih izkušenj in znanj. 
Predlagamo uvedbo evropskih štipendij 
za enako dostopen študij na evropskih 
univerzah vsem mladim v EU, s pozitivno 
diskriminacijo tistih iz revnejših držav. 

 
2. Poleg navedenega podpiramo politike 
EU za vključevanje mladih v različne 
projekte z namenom, da se razvija 
inovativnost in krepi človeka kot 
družbeno bitje. Mlade je treba vključiti v 
razne mladinske dejavnosti z namenom 
aktivnega preživljanja prostega časa, 
učenja odgovornosti ter reševanja 
problemov brezposelnosti, socialnih 
razlik, šolskih neuspehov in nezadostne 
rekreacije. Na konkretni ravni je treba iz 
sredstev Evropskega socialnega sklada 
zagotoviti prehodna delovna mesta za 
dobo 1-2 leti za mlade diplomante, 
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podpiramo načrtovanje karierne poti prek 
specializiranih svetovalnic za mlade in 
vzpostavitev kariernih centrov za mlade. 
 
3. SLS podpira večjo vključenost  mladih 
v procese odločanja tudi na evropski 
ravni, vloga MSS in Evropskega 

mladinskega foruma je pri tem 
nenadomestljiva. Prizadevali si bomo za 
tesnejše sodelovanje z organizacijami, ki 
predstavljajo mlade in obenem podpirali 
ukrepe za večjo vključenost mladih v 
mladinske organizacije.

 
 

6 ZDRUŽENI ZELENI 
1. Vsekakor je mladina eden ključnih 
dejavnikov družbenega razvoja. Mladi si 
zaslužijo svoje mesto in glas v družbi. So 
temelj vsake družbe in zato jim je treba 
zagotoviti enake začetne možnosti že z 
njihovim rojstvom, nato pa za nadaljnji 
razvoj, izobraževanje, zaposlovanje in 
ustvarjanje družine v življenjskih 
razmerah, ki bodo človeka  dostojni. 
Vsakemu mlademu mora biti omogočena 
možnost do kvalitetnega javnega šolstva, 
ki omogoča šolajočim kasneje tudi 
konkurenčnost na trgu delovne sile. Mladi 
so resnica prihodnosti in predstavljajo 
energijo družbe. Podpiramo takšno 
organiziranje mladih, ki omogoča, da 
oblikujejo lastno generacijsko podobo. V 
tem smislu je treba prenoviti mladinska 
interesna združenja in druge oblike 
prostovoljnega organiziranja tako, da 
bodo mladi ne le izvajalci, temveč tudi 
soupravljalci. 

 
2. Tukaj bi izpostavil stanovanjsko 
problematiko, kjer so na udaru predvsem 
mlade družine. Smiselno bi bili razmisliti 
tudi o večji ponudbi študentskih sob. 
Problemi se pojavljajo tudi na področju 
štipendiranja, saj so cenzusi previsoki 
pogosto nepravični. Tako so mnogi 
prikrajšani za štipendijo, ki lahko vpliva 
na kakovost študija. Premalo se črpa 
možnost kadrovskih štipendij, mladi za to 
pogosto ne vedo, priložnost pa je odlična. 
Žalostno je tudi visoko število mladih 
diplomirancev, ki ne morejo do 
zaposlitve. 
 
3. Te pobude bom seveda podprl, glas 
mladih mora potovati in se slišati! 
Predlagam več sodelovanja, za začetek 
bo že veliko pomenila stalna 
komunikacija.

 
7 DeSUS – DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE 

1. V programu za evropske volitve 
omenjamo tudi mlade. Medgeneracijska 
solidarnost je ključnega pomena za 
uresničitev socialne države. Socialno 
državo lahko uresničimo le tako, da 
mladim zagotovimo dobro izobrazbo in 
delovna mesta, ki prinašajo veliko 
dodano vrednost. Zaposlitev mladih je 
ključnega pomena za uresničitev 
medgeneracijske solidarnosti. Generacija 
sedanjih upokojencev je s svojim delom 
in plačilom prispevkov zagotavljala 
varnost tedanjim upokojencem. Danes 
zaposleni s svojim delom zagotavljajo 

socialno varnost starejšim. To 
medgeneracijsko solidarnost je potrebno 
ohraniti, saj bodo tudi sedanje generacije 
mladih nekoč potrebovale pokojnine, ki 
naj bi zagotavljale človeka dostojno 
življenje.  
 
2. Ključen problem mladih v Evropi in 
Sloveniji je zagotoviti si dobro izobrazbo 
in delovna mesta, ki mladim prinašajo 
takšne dohodke, da si lahko ustvarijo 
družino. To pomeni dohodke, ki 
zagotavljajo ustrezne bivalne razmere za 
razvoj družine.  
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3. Kot poslanec evropskega parlamenta 
bom podpiral pobude in predloge 
Evropskega mladinskega foruma. 

Prepričan sem, da lahko zgradimo 
socialno Evropo z medgeneracijskim 
sodelovanjem in solidarnostjo med 
mladimi in starejšimi.

 
 
 

8 SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA – SDS 
1. Mladinski problematiki v SDS 
namenjamo posebno pozornost, saj se 
zavedamo potenciala mladih za razvoj in 
napredek družbe. Izpostaviti želimo, da 
je prav nosilec liste SDS dr. Milan Zver v 
zadnjih letih na političnem parketu v 
okviru ministrovanja in predsedovanja 
Svetu EU za izobraževanje,mladino in 
kulturo največ naredil za mlade. V 
primeru izvolitve želi na tem področju 
delovati tudi v Evropskem parlamentu, 
kar je najboljše zagotovilo, da bo glas 
mladih ustrezno zastopan in slišan v 
Evropi. 
 
2.V SDS smo mnenja, da je eden od 
ključnih problemov med mladimi v Evropi 
brezposelnost, ki je več kot dvakrat višja 
kot stopnja brezposelnosti v vseh ostalih 
starostnih skupinah. V Sloveniji bi si 

želeli še višjo izobrazbeno raven mladih, 
hitrejši zaključek študija in ureditev 
stanovanjskega problema za mlade 
družine. Prepričani smo, da je treba 
probleme mladih reševati tako na lokalni 
in nacionalni ravni, kot na ravni EU, in 
sicer medresorsko. Države članice pa bi 
si morale prizadevati ustvariti tako 
primerno zakonodajno okolje, kot 
ustrezne politike za mlade. 
 
3. Kot vedno, bomo tudi v prihodnje 
pripravljeni prisluhniti pobudam mladih,ki 
bodo prispevale k njihovemu napredku, 
dvigu ravni znanja, inovativnosti in 
boljšim pogojem za življenje. 
Zagovarjamo povezovanje mladih tako 
na nacionalni, kot na meddržavni ravni, 
saj to prispeva k izmenjavi znanj, 
izkušenj in krepi medkulturni dialog.

 
 

9 ZARES –nova politika (Ivo Vajgl) 
1. Redno omenjam mlade in menim, da 
je odgovornost aktivne populacije 
politicna in gospodarska. V tem smislu je 
potrebna opredelitev voditeljev do 
perspektive mlade generacije, od 
izobraževanja do izobrazbi ustrezne 
zaposlitve. Osebno menim, da je izjemno 
pomembna tudi skrb za mlade v zvezi z 
zagotavljanjem stanovanj za mlade 
družine po dostopnih cenah oziroma pod 
dostopnimi pogoji najema stanovanj, 

varstva otrok, ob tem pa je izjemno 
pomembno področje, ko govorimo o 
mladih,  tudi enakost spolov pri 
zaposlovanju in plačilu. 
 
2. Dostopnost do stanovanj, varstva 
otrok, zaposlovanja, studija, gotovo pa 
so tukaj se mnoga druga področja. 
 
3. Zelo rad se bom odzival na njihove 
pobude.

 
 

10 NEODVISNA LISTA ZA PRAVICE BOLNIKOV 
1. Da, varna mladost in skrb za 
kakovostno in učinkovito zdravstvo. Za 
zdravstvo, ki bo dostopno vsem, ne samo 

bogatim, ampak tudi revnim. Zdravstvo, 
ki bo dostopno pravočasno. Zdravje je 
pomembno za vse in vpliva na vse, na 
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mlade in njihove najbližje, starše, 
prijatelje. 
 
2. Varnost, svoboda, sreča, 
medgeneracijsko razumevanje in 
prijateljstvo,  
spoštovanje mnenj mladih in 
dostojanstvo mladih.  

Poleg teh zelo resnih tem, pa tudi 
zabava, ljubezen, spolnost, šport. 
 
3. Na vse pobude, mladinskih organizacij 
in tudi posameznikov, se bomo odzvali 
isto. Pozorno jim bomo prisluhnili, 
razmislili o njih, in skupaj poiskali dobre 
rešitve.

 
 

11 LDS LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 
1. Mladim v naših prizadevanjih tako v 
Sloveniji kot na ravni EU namenjamo 
posebno pozornost. V EP bomo pozornost 
namenili tem področjem: (1) 
izobraževanje (priznavanje 
neformalnega, povezanost evropskega 
visokošolskega prostora);(2) participacija 
(ureditev financiranja NVO in statusa 
prostovoljcev, vzpodbujanje 
participacije), (3) mobilnost mladih 
(spremembe vizne politike idr.), (4) 
človekove pravice na področju mladih 
(proti diskriminaciji na podlagi rase, 
verskega prepričanja in seksualne 
orientacije), (5) socialna politika 
(zaposlovanje, družina, stanovanjska 
politika) in (6) okoljska politika 
(trajnostni razvoj in ohranjanje naravne 
dediščine). 
 
2. Mladi se danes soočajo predvsem s 
problemi pri zaposlovanju in 
osamosvajanju, pa tudi z 

diskriminatornim položajem na delovnem 
mestu. Prav tako velik problem 
predstavlja prehod iz izobraževanja na 
trg delovne sile. Težave pri zaposlovanju 
se odražajo pi osamosvajanju, kar v 
določeni meri vpliva na demografsko 
stanje v EU. 
 
3. Do pobud MSS ali Evropskega 
mladinskega foruma smo bili in bomo v 
prihodnosti vsekakor odprti. Vedoč, da je 
aktualni predsednik Evropskega 
mladinskega foruma Tine Radinja, ter da 
je eden od podpredsednikov MSS tudi 
kandidat na naši listi, pa smo prepričani, 
da bo sodelovanje z organizacijama 
produktivno. Zavajali bi, če bi rekli, da 
bomo podprli vse pobude, trudili pa se 
bomo, da se bo glas mladih širil v 
Evropskem parlamentu, ter da bomo 
konstruktivne predloge krovnih 
mladinskih organizacij podprli in jih v EP 
tudi zastopali.

  
 

12 SLOVENSKA NACIONALNA STRANKA SNS 
1. SNS ni sprejela posebnega evropskega 
programa, ker se naša stališča v Evropi 
ne bodo prav nič razlikovala od tistih, ki 
jih zastopamo v Sloveniji.  Mladim je 
namenjeno posebno mesto v programu 
SNS. Zavzemali se bomo za: 
- bolj stimulativne možnosti financiranja 
mladih podjetnikov in svežih podjetniških 
idej; 
- davčne in tudi druge ukrepe, ki bodo 
podjetja stimulirali za večje  

zaposlovanje mladih strokovnih kadrov, 
ki v delovni proces prinašajo sveže ideje, 
nova znanja in inovacije.  
- ustrezno ovrednoteno znanstveno 
raziskovalno delo, vlaganje večjih 
finančnih sredstev v raziskovalne 
ustanove, razvoj bazičnih znanstvenih 
raziskav ter večje vključevanje in hitrejše 
napredovanje mladih raziskovalcev;  
- programe za preprečevanje odvisnosti, 
s poudarkom na preventivnem delu med 
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mladimi, tako v osnovnih kot srednjih 
šolah, kakor tudi ustrezno sankcioniranje 
kršilcev; 
- stanovanjsko politiko, ki bo omogočila 
mladim pridobitev stanovanj,  kar bo 
pozitivno vplivalo tudi na rodnost, vendar 
ne na način stihijske novogradnje, pri 
kateri služijo samo investitorji; v okviru 
stanovanjskega sklada bi bilo smiselno 
uvesti sistem stanovanjskih gradenj, pri 
katerih bi iskalci skupno s skladom 
nastopali kot investitorji; 

 
2. Po mnenju SNS je ključni problem 
mladih v Sloveniji zaposlovanje, sploh 
prva zaposlitev, s tem povezano 
zaposlovanje za določen čas in rešitev 
stanovanjskega problema, ki je prav tako 
onemogočeno, z vidika pridobitve 
posojila, zaradi zaposlitve za določen čas.   
 
3.Odvisno od pobude.
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Mladi kandidati na listah 
 
Z zanimanjem smo si ogledali podatke o kandidatih za Evropski parlament in predvsem 
iskali mlade. Izračunali smo tudi povprečno starost kandidatov za posamezno listo in 
ugotovili, da so najstrejši pri DeSUSu in najmlajši na Neodvisni listi za pravice bolnikov. 
Videti je, da več ko ima lista možnosti za uspeh, manj je verjetno, da bodo na njeni listi 
mladi kandidati (govorimo o tistih, ki so stari manj kot 30 let). Zanimalo nas je, kako 
mladi kandidati razmišljajo o svoji kandidaturi, zato smo vsem postavili tri vprašanja: 
 
1. Kako to, da so vas pri vaši stranki / listi povabili h kandidaturi? 
2. Ali menite, da imate realne možnosti za izvolitev, ali pa to ni bistvo vaše kandidature? 
Kaj je vaša ključna motivacija za kandidaturo? 
3. Če bi bili izvoljeni v EP, katerim temam bi želeli posvečati največ pozornosti in zakaj? 
 
Objavljamo odgovore tistih mladih kandidatov, ki so nam odgovorili; bilo jih je 5 od 14. 
 
KLEMEN ŽUMER 
1. Nova Slovenija upošteva mlade in 
njihove ideje ter zna povezati mladostno 
energijo z življenjskimi izkušnjami 
starejših kandidatov. V stranki sem bil v 
preteklih 5 letih dela v Bruslju aktiven. 
Najprej kot asistent pri g. Peterletu, 
zadnje tri leta pa delam za največjo 
poslansko skupino v Evropskem 
parlamentu. 
 
2. Naša politika potrebuje svežino, 
Slovenija potrebuje nove ideje kako 
naprej. Ljudje si želijo novih, mladih 
obrazov s svežimi idejami. Mnogi so 
razočarani nad levo in desno politiko 
preteklih let. Preferenčni glas je tista 
motivacija zaradi katere vem, da je 
mogoče, da sem izvoljen. Odvisno je le 
od mojih idej, predstavitve in dela. 
Kandidiram zato, ker mi ni vseeno, ker je 
to težja pot, ker z znanjem pride 
odgovornost, ker želim nekaj vrniti 

Sloveniji, ker želim biti del pomembnih 
odločitev, ker želim nekaj narediti... 
 
3. Kot evropski poslanec bi deloval v 
odboru za kulturo in izobraževanje, kjer 
bi se posvetil tematikam pomembnim za 
mlade, nor. izboljšanju in razširjenju 
študijskih izmenjav, povezovanju šolstva 
z gospodarstvom, odpiranja novih 
možnosti za štipendije, pripravništva in 
zaposlitve, itd.  
V odboru za ekonomske in monetarne 
zadeve pa bi se posvetil npr. olajšanju 
postopkov za črpanje evropskih sredstev 
ter na podlagi dobrih praks vplival, da bi 
Slovenija končno začela vlagati v znanje, 
raziskave in inovacije, v moderne in 
okolju prijazne tehnologije prihodnosti – 
ki lahko najhitreje zagotovijo trajna 
delovna mesta in nam pomagajo iz krize. 
Več na www.klemenzumer.eu.

  
 
VALENTINA STOPAR 
1. H kandidaturi so me povabili, ker sem 
se skozi dvoletno delo znotraj stranke 
izkazala za kompetentno takšnemu 
izzivu. Prav tako pa se moja kandidatura 
in kandidatura drugih dveh mlajših 

kandidatk (Maruša Benkič in Nina 
Plahutnik Suhadolnik) ujema z našim 
sloganom Pomladimo staro celino, kjer 
hočemo združiti zagon mladih in modrost 
starejših. 
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2. Glede na volilno telo, ki se na vsakih 
volitvah odloča skoraj enako močno 
dvomim, da bom izvoljena. Prav tako pa 
se zavedam, da je težko biti izvoljen s 
preferenčnim glasom. 
Ključna motivacija moje kandidature je 
pokazati mladim, da lahko z aktivnim 
sodelovanjem poskušajo narediti 
spremembe. 
 

3. Če bi bila izvoljena v EP, bi si želela 
delovati znotraj odbora za Kulturo in 
izboraževanje. Ta odbor zato, ker menim 
da je potrebno spodbujati in podpirati 
razvoj kulture, ki je ključna za razvoj 
tako posameznika kot družbe. 
Izobraževanje pa je prav tako ključno za 
razvoj vsega in je edini način 
ozaveščanja mladih o drugih temah (na 
primer okolje).

 
BORUT CINK 
1. Sem predsednik Mlade liberalne 
demokracije, z EU pa se že vrsto let 
ukvarjam v nevladnem sektorju. Znanja, 
zagnanosti in želje po aktivnem 
soustvarjanju našega vsakdana imam 
dovolj, potreboval pa sem priložnost, da 
se predstavim širši javnosti, ter se kot 
kandidat preizkusim na volitvah v EP. 
LDS mi je to priložnost ponudila, ker se 
zaveda pomena mladih za prihodnost 
Slovenije in Evrope ter pomena 
vključevanja mladih v demokratične 
procese, tudi volitve. 
 
2. Vsi kandidati imamo možnost biti 
izvoljeni; to nam omogoča institut 
preferenčnega glasu. Vsak kandidira, da 
bi bil izvoljen, vendar to še zdaleč ni 
ključni razlog za mojo kandidaturo. 
Prepričan sem, da je EU ključnega 
pomena za razvoj Evrope v prihodnosti. 
Tisti, ki smo mladi danes, bomo čez 10, 

20 let želi sadove današnjih odločitev. 
Poznam probleme in prednosti EU, 
poznam probleme mladih in mislim, da 
lahko prispevam k njihovemu reševanju 
preko EP. Nenazadnje pa sem prepričan, 
da mladi kandidati na listah za volitve v 
EP dajemo pozitiven zgled in s tem na 
svojevrsten način prispevamo k 
zmanjševanju apatije mladih do procesov 
družbenega upravljanja. 
 
3. Kot poslanec EP bi se s svojim 
delovanjem vsekakor usmeril v razvoj 
sodelovanja med oblikovalci politik in 
mladimi; potrebujemo tesnejše 
sodelovanje med evropskimi poslanci in 
predstavniki mladih. Svojo energijo, 
znanje in izkušnje bi usmeril v področja 
mobilnosti mladih, boljši socialni položaj 
mladih, status mladinskih delavcev in 
prostovoljcev ter prepoznavanje 
neformalnega izobraževanja.

 
 
JANJA ČAS 
1. Ker so ocenili, da bi lahko dobro 
opravljala delo poslanke v evropskem 
parlamentu in uspešno zastopala interese 
Slovenije in njenih državljanov. 
 
2.  Moja odločitev je bila iz preprostega 
razloga. V tem času si gradim kariero in 
že nekaj časa spremljam dogajanje v 
Sloveniji, ki  se mi ne zdi nič kaj 
obetavno. Predvsem bi izpostavila slabe 

socialne razmere in brezposelnost, ki je 
zadnje čase še bolj zadela Koroško z 
množičnim odpuščanjem delavcev v 
avtomobilski in tekstilni panogi. Mladi 
težko pridejo do službe, stanovanj in 
denarja, da bi si lahko kaj ustvarili. Po 
temeljitem premisleku sem se odločila za 
kandidaturo, saj verjamem, da sem 
sposobna v Evropskem parlamentu 
zagovarjati predvsem interese Republike 
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Slovenije na vseh področjih, seveda s 
podporo tako Slovenske nacionalne 
stranke, kot njene poslanske skupine 
Državnem zboru RS in vseh tistih, ki jim 
je mar kako se bo Slovenija kot mala 
država v okviru velikih razvijala v 
naslednjem desetletju. Kar pa se tiče 
realnih možnosti – vsak, ki kandidira ima 
tudi možnost izvolitve, odločitev pa je v 
rokah volivk in volivcev. Verjamem, da 
bodo tako v kandidatni listi SNS na kateri 

kandidiram, kot v moji kandidaturi 
prepoznali tiste ljudi, ki bodo znali in 
zmogli zastopati naše, slovenske 
interese.  
 
3.  Najbolj bi me zanimala področja 
zaposlovanja in socialnih zadev, zdravje 
in okolje, potem pa še ostale kot so  
ekonomske in monetarne zadeve, 
izobraževanje, notranji trg…

 
 
DONJA HUDOKLIN 
1. Ker so v stranki na podlagi mojega 
dosedanjega dela, zagnanosti, 
ambicioznosti, energije in volje do dela 
ocenili, da bi lahko dobro opravljala delo 
poslanke v EP in zastopala interese 
Slovenije in njenih državljanov. 
 
2. Največji motiv za kandidaturo na listi 
SNS mi je, da je potrebno storiti nekaj 
novega, nekaj, kar bo dobro za Slovenijo 
in Slovence! Zagotovo bom v Evropskem 
parlamentu, če bom izvoljena, zelo 
glasna! Sem ambiciozna, polna energije 
in volje za delo, in vem, da bom znala in 
zmogla v primeru izvolitve dobro 
opravljati svojo funkcijo ter da bom 
upravičila izkazano zaupanje, drugače se 
ne bi izpostavljala in se za kandidaturo 
ne bi odločila. O tem, kakšne so moje 
možnosti, pa bodo v nedeljo odločili 
volivci, zato še posebno mlade vabim, da 

se v nedeljo udeležite volitev, ter mi  
namenite vaš glas. Svet stoji na mladih, 
perspektivnih ljudeh, ki hočejo v življenju 
nekaj storiti v dobrobit slovenskega 
naroda in takšna sem tudi sama. 
 
3. V prvi vrsti pridobivanju oziroma 
zagotavljanju več evropskih sredstev, 
kajti od sedanjih evro poslancev nismo 
bili deležni velike pomoči pri tem. 
Zavzemala se bom za enakopravnost  
Slovenije, ker ji to v tem trenutku 
primanjkuje. Mi smo za EU mala 
drobtinica in nas nihče ne jemlje resno. 
Vsekakor bodo v ospredju mojega dela 
prizadevanja za nacionalne interese in 
nikakor se ne bom prilagajala velikim 
nadnacionalnim strankarskim skupinam.  
Med pomembnejša področja sodijo še 
področje socialne varnosti ter okolja v 
kar najširšem smislu besede.

 
 

Vse osnovne informacije o evropskih volitvah najdete tu: 
http://www.dvk.gov.si/ 

 
MSS VAM ŽELI VEKO SREČE PRI IZBIRI! ☺☺☺☺ 

 
 

Z vami je bil: MSS,  Erjavčeva 4, Ljubljana,  
www.mss.si, info@mss.si.  

Za zbiranje, urejanje, krajšanje, lektoriranje, popravljanje in oblikovanje besedil in 
fotografij  

je odgovorna Tanja Baumkirher. 


